
В Хабаровске проводится проверка по факту применения табельного оружия сотрудником милиции

Вечером 7 декабря 2010 года в правоохранительные органы по телефону обратился посетитель сауны и сообщил, что ему угрожают убийством. На место прибыл дежурный экипаж милиции. По предварительным данным, 36-летний мужчина, который угрожал посетителю сауны убийством, вступил в конфликт с сотрудниками милиции и попытался забрать у одного из них табельный пистолет. В ответ 21-летний младший сержант милиции произвел один выстрел в грудь нападавшему. В настоящее время раненый находится в больнице. Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю проводится проверка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626422>